

2023 年預算：保障亞伯達省的未來

2023 年 2 月 28 日

省政府未來一年的新預算將幫助亞伯達省民降低成本、創造就業機會、改善教育和醫療保健服務、並保障社區安全。

該計畫的花費不會超過政府預期收入。

亞伯達省政府財政部長 Travis Toews 指出：“財政責任至關重要。這是實現我省強勁財政狀況的關鍵。”

該預算將投入 23 億加元用於可負擔能力措施，從而降低家庭的成本，其中包括降低學生貸款利率、為收養兒童的家庭提供補貼、增加社會服務產業工作者的工資、以及對慈善機構捐款的更大稅收抵免。

該預算向學校投入更多資金，通過雇用多達 3,000 名學校教職工來縮小班級規模。對於專上教育，將在三年內增加 1.11 億加元，以幫助更多學生選擇最搶手的專業，包括技術和商學專業。

政府將投入 5900 萬加元，用於增加數千個獲得許可的兒童保育空間、對兒童保育經營者的新補助、以及對父母的兒童保育費用的補貼。

政府還將提供更多資金以加強公共安全。這筆資金將用於維持治安和社區服務，以幫助有毒癮的人士康復、改變他們的生活。

省政府預計在 2023-24 財年將獲得 707 億加元的收入。石油和天然氣等不可再生資源的銷售收入預計為 184 億加元。

該預算計畫將在從 4 月 1 日開始到明年 3 月 31 日結束的財政年度支出 683 億加元。到本財政年度結束時將剩餘 24 億加元的盈餘。

相關資訊

[Alberta.ca/Budget](https://alberta.ca/Budget)

媒體查詢

Charlotte Taillon

charlotte.taillon@gov.ab.ca

780-932-5381

財政委員會和財務部新聞秘書